

Більшовицьким шляхом

Орган В. Токмацького РК КП(б)У та виконкому райради депутатів трудящих, Запорізької області
№ 101(3558) | Неділя, 17 грудня 1950 року. Ціна 15 коп.

Указ Президії Верховної Ради Української РСР Про проведення виборів до Верховної Ради Української РСР

У зв'язку з закінченням 9 лютого 1951 року повноважень Верховної Ради Української РСР другого скликання, на підставі статті 35 Конституції Української РСР Президія Верховної Ради Української Радянської Соціалістичної Республіки постановляє:
Призначити вибори до Верховної Ради Української РСР на неділю 25 лютого 1951 року.

Голова Президії Верховної Ради Української РСР **М. ГРЕЧУХА.**
Секретар Президії Верховної Ради Української РСР **В. НИЖНИК.**

м. Київ.
12 грудня 1950 року.

Голосуючи за кандидатів блоку комуністів і безпартійних, трудящі голосують за дальший розквіт своєї Батьківщини, за міцний і тривалий мир в усьому світі

Всі на вибори

Сьогодні всенародне свято— день виборів у місцеві Ради депутатів трудящих. З законною гордістю і радістю йдуть радянські люди на виборчі дільниці, щоб скористатися своїм великим правом—проголосувати за тих, кому вони довіряють управляти своєю рідною державою.

Наші вибори—найдемократичніші в світі. Та це й зрозуміло. Бо на вибори органів своєї влади радянські люди йдуть у міцному блоці комуністів і безпартійних, який складається з кращих представників народу, передових людей промисловості і транспорту, сільського господарства і розумової праці—палких патріотів нашої Батьківщини.

На передвиборних зборах трудящі назвали першим всенародним кандидатом свого любимого вождя і вчителя, прапорноносця миру Йосифа Віссаріоновича Сталіна, виявивши ним свою палку любов до радянського уряду і більшовицької партії. Під керівництвом більшовицької партії і свого вождя радянський народ побудував у своїй країні соціалізм і успішно йде до сяючих вершин комунізму.

Зараз радянські люди зайняті величезною творчою працею. По задуму товариша Сталіна закладаються фундаменти по будівництву гідроелектростанцій на Волзі і Дніпрі, Головного Туркменського, Південно-Українського і Північно-Кримського зрошувальних каналів. Ці гігантські споруди наш народ по праву назвав сталінськими будовами комунізму.

Радянські люди безмежно люблять свою рідну Батьківщину—оплот миру в усьому світі. Вони віддають всі свої сили для дальшого її розквіту і зміцнення її могутності. Даремно шаленіють американо-

ангійські палії війни. Їхнім підлим планам ніколи не збутися. Мільйони людей доброї волі, які борються за мир, ніколи не дадуть заокеанським імперіалістам запалити вогнище війни. Всі трудлюбиві народи світу з великою увагою стежать за героїчною боротьбою корейського народу, який зломив шалений опір американських та лісінманівських військ.

—Мир перемаже війну!—ці слова гордо і величаво звучать в кожного з нас. Табір прихильників миру з кожним днем росте і міцніє. Росте і міцніє його непохитна воля до боротьби за мир. Яскравим свідком цієї боротьби з'явився Другий Всесвітній конгрес прихильників миру, який відбувався в столиці народної Польщі—Варшаві. В конгресі взяли участь представники 81-ої країни, які одностайно виявили свою волю у боротьбі за мир.

У наших людей стало традицією відзначати свої свята і події високими виробничими перемогами. У дні підготовки до виборів місцевих Рад сотні трудящих нашого району несли стахановські вахти миру, своєю сумлінною працею множили успіхи промисловості, транспорту й сільського господарства.

В цей радісний день—день виборів до місцевих Рад—свої перші погляди трудящі звертають до зореносного Кремля, де живе і працює вождь всього прогресивного людства—великий Сталін.

Голосуючи за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних, трудящі проголосують за велику партію Леніна—Сталіна, за дальший розквіт своєї рідної Батьківщини.

—Всі на вибори! Віддамо свої голоси за кращих синів і дочок Батьківщини!



Ив. НИКИТИНСКИЙ.

За мир голосую я!

Знаю: на сердце станет светлей
У каждого в этот день—
За самое лучшее на земле.
Я опущу бюллетень.

Мы помним вой бомб и смерть детей,
Развалины, море огня...
Войне не пройти через волю людей,—
За мир—голосую я!

Немало стран мне пришлось повидать,—
Ни одну не сравнить с тобой,
Слились наши чувства в одном слове: мать,—
За Родину—голос мой!

Кто нас воедино сплотил, воспитал,
С кем путь прошли вековой,
Кто счастье народу навеки дал,—
За партию—голос мой!

Расцветена Родина шелком знамен,
Ликует народ трудовой.
Пусть вечно живет правды мудрый закон,—
За Сталина—голос мой!

ДО РАЙОННОГО ОГЛЯДУ ХУДОЖНОЇ САМОДІЯЛЬНОСТІ

Напередодні виборів у місцеві Ради—14 і 15 грудня—у 8-ми сільських клубах району проходили куцові огляди сільських гуртків художньої самодіяльності, в яких взяли участь понад 15 драматичних, до 10 хороших, 7 струнних, 3 танцювальних та інші гуртки.

Куцові огляди передували виявленню кращих талантів самодіяльних гуртків та інди-

видуальних виконавців, які візьмуть участь у районній олімпіаді художньої самодіяльності 23—24 грудня ц. р.

Великим успіхом користувалися на куцових оглядах виступи драмгуртків сіл Ново-Миколаївки та Козолутівки, які показали п'єси «Калиновий гай»—Корнійчука, «Сільська сестричка»—Новікова.

І. ХОЛОШНИЙ.

РАПОРТИ ТРУДЯЩИХ

Успіхи взуттєвників

Славно попрацювали в передвиборні дні члени взуттєвої промартілі «Победа труда». Багато з них з честю виконали свої передвиборні зобов'язання.

Так комсомольська бригада т. Джоса за 10 місяців виконала дві річні норми. Хороших успіхів домоглися також взуттєвники тт. Антипенко, Гринько, Литус, Дудка, Греченко, Коновальський та інші. До дня виборів вони виконали свої виробничі норми від 129 до 227 процентів.

Готуючись до наступних виборів у Верховну Раду УРСР, взуттєвники зобов'язалися домогтися ще кращих показників.

В. МОРУГА.

ПЕРЕДОВИКИ-МЕХАНІЗАТОРИ

Підведені підсумки соціалістичного змагання механізаторів В.Токмацької МТС на оранці парів. Переможцями вийшли тракторні бригади тт. Назаренка, Петруні, Халенського, Жолудя та Кавуна. В обслуговуваних колгоспах вони перевиконали план оранки чорних парів, заощадили велику кількість пального і мастила.

М. РУДЕНКО.

Економія від рацпропозицій

Коллектив раціоналізаторів та винахідників Молочанського обозного заводу ім. Лепсе у цьому році запровадив у виробництво 21 раціоналізаторську пропозицію. Вони дають заводу на рік 48.034 карбованці економії.

Цінні пропозиції подали раціоналізатори тт. Попов, Булан та Скорик, економічна ефективність яких складає 4.776—5.976 карбованців на рік.

ПОВАЛЯЄВ, ІВАНОВ.

Готуються до весняної сівби

Колгоспники артїлі ім. Маленкова активно готуються до весняної сівби. Повним ходом йде ремонт інвентаря, очистка посівного зерна, заготівля місцевих добрив тощо.

По-стахановському працюють на очищенні зерна колгоспниці Донченко Настя, Гора Олександра та Коцур Євдокія. Сортувалкою вони очищують за день по 55—60 центнерів при нормі 30. Вони вже очистили на весну 25 центнерів чумизи, 70 центнерів вівса, 84 центнери ячменю та 30 центнерів соняшника.

Є. ПАВЛІКОВ.

голова Скелеватської сільради.

ПЛЕНУМ РАЙКОМУ КП(б)У

14 грудня відбувся Пленум райкому КП(б)У. Пленум заслухав і обговорив доповідь секретаря райкому КП(б)У т. М. З. Бандуристого: «Про хід виконання постанови Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) по питанню укрупнення дрібних колгоспів, зміцнення складу голів колгоспів та про заходи по дальшому організаційно-господарському зміцненню колгоспів.» і «Про завдання районної партійної організації по виконанню постанов Пленумів ЦК КП(б)У та обкому КП(б)У про завершення сільськогосподарських робіт у 1950 році та міроприємства по підготовці вирощування високих врожаїв всіх сільськогосподарських культур і розвитку громадського тваринництва у 1951 році».

В обговоренні доповіді виступило 20 чоловік. Виступаючи відмітили ряд недоліків в розгортанні масово-політичної роботи в укрупнених колгоспах; в підготовці колгоспів до весняної сівби 1951 року; у виконанні трирічного плану розвитку громадського тваринництва і т. д.

Пленум прийняв розгорнуте рішення, спрямоване на успішне виконання постанови Ради Міністрів СРСР і ЦК ВКП(б) та постанов Пленумів ЦК КП(б)У і обкому КП(б)У.

Віддамо свої голоси за непорушний сталінський блок комуністів і безпартійних!

За щасливе життя

Мені 56 років. Людям мого віку довелось жити при цараті, терпіти великих страждань від цього ненависного народом режиму.

В ті часи ми не мали ніякої уяви про вибори влади. Країною правив цар, народ же не мав ніяких прав, жив у злиднях і стражданнях. Довелось і мені гнути спину на поміщиків і куркулів, працюючи у них наймитом.

Великий Жовтень визволив наш народ, зробив його господарем своїх багатств, своєї долі. Радянські люди на чолі з більшовицькою партією і її вождем великим Сталіним перетворили нашу країну з відсталого в наймогутнішу в світі.

Радісно у нас життя, радісна творча праця. Я—проста трудяща людина—гордий з того, що й моя праця сприяє зміцненню Батьківщини, зростанню добробуту народу.

Наша бригада вантажників станції В. Токмак прийшла до великого свята—виборів у місцеві Ради—з значними досягненнями. Достроково виконавши п'ятирічний план по навантаженню та розвантаженню вугілля, ми розвантажили в рахунок 1951 року 5.366 тонн вугілля.

Радісно йдуть радянські люди до виборів у місцеві Ради. Радянський народ посилає до влади своїх обранців, яким довіряє велику справу—перетворення в життя кращих своїх мрій і сподівань.

Разом з усіма виборцями я одним з перших прийшов сьогодні до виборчої урни, щоб з радістю і гордістю віддати свій голос за народних кандидатів, за щасливе життя радянських людей.

Д. ЧУМАК,
бригадир вантажників.



ВИБЕРЕМ ДОСТОЙНИХ!

Плакат роботи художника В. Кольбіна, випущений видавництвом „Искусство“ до дня виборів у місцеві Ради депутатів трудящих. ПРЕСКЛІШЕ РАТАУ.

Достойний кандидат

Коли заходить мова про кращих людей артілі імені Сталіна, колгоспники називають ім'я 65-ти річного Андрія Тимофійовича Сича.

Бригадир колгоспних теслярів Андрій Сич багато сил віддає зміцненню рідної артілі. Всі колгоспники добре пам'ятають, як самовіддано відбудував він колгоспні приміщення, зруйновані фашистами у 1943 році.

Добре попрацював Андрій Тимофійович і цього року. Незважаючи на свій похилий вік, він виробив 600 трудоднів.

Третій раз колгоспники артілі ім. Сталіна виявили т. Сичу високе довіря, висунувши його кандидатом Котовської сільської Ради. Сьогодні вони з радістю віддають за нього свої голоси.

О. ПАЛЬЧИКОВ.

З ім'ям рідного Сталіна

Близьке і дороге для нас ім'я нашого вождя і найкращого друга трудящих Йосифа Віссаріоновича Сталіна—творця Конституції, найдемократичнішої в усьому світі. Образ товариша Сталіна ми носимо в самому серці. З його ім'ям зв'язані всі наші надії, наші виробничі перемоги.

Та небувалою радістю сповнилися наші серця, коли ми довідалися, що товариш Сталін дав згоду балотуватись у депутати міської та обласної Ради депутатів трудящих столиці нашої республіки, в місті Києві.

Ця звістка викликала серед колективу Молочанського об'єднувального заводу небувале трудове піднесення, бажання невтомно працювати на благо трудящих нашої країни.

Про все це свідчать трудові успіхи стахановців нашого за-

воду: ковалів тт. Минова та Савицького, пресовщика т. Лисіна, рамщика т. Фелелюхіна, верстатниць тт. Ларіної і Матросової та інших товаришів, які ще в жовтні місяці цього року завершили свої річні норми і працюють зараз в рахунок наступного року.

Ці товариші своїм прикладом запалюють наш колектив на дострокове виконання чергових завдань, які стоять перед нами.

Виконавши дванадцять річних норм за період післявоєнної сталінської п'ятирічки, сьогодні в день виборів до місцевих Рад, я буду голосувати за кращих синів і дочок свого народу, за непорушний сталінський блок комуністів і безпартійних, за більшовицьку партію та її вождя товариша Сталіна.

А. МИРОШНИЧЕНКО,
коваль об'єднувального заводу ім. Лепсе.

ЛЮДВІГ БЕТХОВЕН



Музика повинна викресати іскри з мужикого серця. БЕТХОВЕН.

16 грудня минуло 180 років з дня народження геніального німецького композитора Людвіга Бетховена.

Народився Бетховен в містечку Бонні, поблизу від Кельна, в бідній сім'ї. Батько його був пивним мати—служницею. Дитинство Бетховена було суворим, безраднішим. Виявивши здібності хлопчика до музики, батько примушував його годинами грати на клавісній або замикав самого в кімнаті з скрипкою. Він хотів зробити з талановитої дитини „музикальне чудо“, щоб експлуатувати його здібності в концертах. Одинадцять років Людвіг уже грав у театральному оркестрі, а тринадцяти—був органістом.

Рано втративши рідних, Бетховен став головою сім'ї, обтяжений турботами про утримання і виховання двох своїх братів.

В надії на заробіток, Бетховен з 1792 року селиться у Відні, тодішній музикальній столиці Європи.

Між 1796 і 1800 рр. у Бетховена одночасно з розвитком його музикального генія з'явилися перші ознаки повної втрати слуху—глухота, яка з роками посилювалась і доводила композитора до відчаю. Проте інтенсивна музикальність композитора не припинялась. В одному з листів до друга Бетховен писав: „Я глухий... Я хочу, якщо тільки це можливо, йти наперекір своїй долі“.

У 1803 році Бетховен створює третю „героїчну“ симфонію.

Компонуєчи свої музичні твори Бетховен черпав пригоршнями живих джерел народної музики. Крім 12 народних пісень, композитор залишив 57 ірландських, 26 валійських та 12 шотландських пісень. Загалом ж число його нумерованих творів сягає до 150. Серед них основне багатство складають 9 його симфоній. Мелодії на теми російських пісень також були використані Бетховеном. На замовлення князя Голицьина він створив свої кращі, найбільш глибокі, струнні квартети. „Здається, що вони написані кров'ю автора“, — писав Ромен Роллан.

Вже зовсім глухий, Бетховен завершує своє чудове творіння—9 симфонію, фінал якої закінчується хором на текст оди Шіллера „До радості“. Цей монументальний твір став величчям гімною єднання людства, волі й щастя. В той самий час це була „дебутова пісня“ композитора. Через 3 роки, в 1827 році, у великих злиднях Бетховен помер.

Сила і значення Бетховена в тому, що він переріс ідейні масштаби своїх старших сучасників і вивів музику з вузьких і обмежених рамок, які ставили перешкодою двір і церква. Він намагався зробити свою музику надбанням народу, мріяв вивести її на площі і поля боїв. Виріши як митець під ідейним впливом Французької буржуазної революції 1789 р. Бетховен перший серед композиторів відчув, що музика—це справді інтернаціональна мова, однаково зрозуміла для всіх народів.

Простота й величчя ідейних задумів композитора вражають нас і через століття після його смерті.

Музика Бетховена близька й зрозуміла нам. Ось чому на VIII Надзвичайному з'їзді Рад після проголошення Сталінської Конституції—найвеличчійшого акту, що знаменує собою настання нової ери світової історії людства,—була виконана 9 симфонія Бетховена. Її, як гімн єдності всіх народів Радянського Союзу, як символ найбільшої радості й щастя разом з депутатами з'їзду слухав вся наша країна.

На знімку: Л. БЕТХОВЕН.

ПОВІДОМЛЕННЯ

24 грудня ц. р., в 11 годині дня, в приміщенні районного Будинку культури відбудеться

Районний зльот

робітників та редакторів стінних газет.

Порядок дня:

1. Доповідь про завдання робітників і стінних газет в боротьбі за високий урожай в 1951 році.
2. Доповідь про міжнародне становище.
3. Лекція про величчя будови комунізму.
4. Преміювання робітників.

РК КП(б)У РЕДАКЦІЯ „Б.Ш.“

Тво редактора
А. ЗАПОРОЖЕЦЬ.

Приймається підписка на районну газету „БІЛЬШОВИЦЬКИЙ ШЛЯХОМ“

на 1951 рік.

Підписна ціна на місяць—1 крб. 30 коп., на рік—15 крб. 60 коп.

Підписка приймається окрізь—на пошти, листоношами, громадськими уповноваженими, в колгоспах, МТС, на підприємствах і установах.

Підписуйтесь до кінця року! Це гарантує своєчасне і безперебійне одержання газети.

«СОЮЗДРУК».

РІДНА СПРАВА РАДЯНСЬКОГО НАРОДУ

Постанови Радянського уряду про будівництво гідроелектростанцій на Волзі і Дніпрі, Головного Туркменського, Південно-Українського і Північно-Кримського каналів викликали в радянському народі загальну радість і небувале трудове піднесення. Ці гігантські споруди наш народ назвав сталінськими будовами комунізму. Вони—найважливіша складова частина сталінського плану перетворення природи, новий вклад у розвиток соціалістичної економіки нашої Батьківщини.

Нові мільйони кіловат електричної енергії одержать столиця нашої Батьківщини—Москва, міста Поволжя, промисловість Центрально-Чорноземної смуги Російської Федерації, підприємства і сільське господарство України, заводи, рудники і колгоспи Туркменської республіки. На базі цих електростанцій виростуть нові фабрики і заводи, розвинуться нові галузі промисловості.

Введення в дію всіх гідроелектростанцій дасть можливість зро-

сити 25,5 мільйона гектарів посушливих, але родючих земель. В пустині Кара-Куми, в степах Заволжя і Прикаспію, на півдні України і півночі Криму, де суховії і пекуче сонце губили посіви, зацвітуть бавовникові плантації, сади і виноградники, цитрусові і баштанні культури, заколоситься дорідна пшениця.

Грандіозні і величні сталінські будови! Рівних їм немає в світі. Тільки в нашій країні, де народ будує для себе, можливі такі масштаби і темпи будівництва. Куйбишевська ГЕС—найбільша в світі—буде споруджена протягом п'яти років. У США менш потужну гідроелектростанцію Бохарнуа будували 16 років, а електростанція Москл-Шоале будувалась 35 років. Греблі в дельті Нілу будувались 68 років.

У відповідь на сталінське піклування про процвітання нашої Батьківщини трудящі Радянського Союзу все ширше розгортають змагання за дострокове виконання замовлень для новобудов. Машинобудівники

Москви і Ленінграда, Києва і Одеси, Литви і Грузії, гірники Донбасу і Кузбасу вже дали тисячі вагонів продукції для новобудов.

Прокатники заводу «Запоріжсталь» виконали замовлення для Куйбишевгідробуду на тиждень раніше строку. Відвантажили першу партію насосів машинобудівники кутаїського заводу «Горняк». Другу партію електрокабеля послаб новобудовам колектив запорізького заводу «Інтернаціонал». Сталінградські робітники відкривають особові рахунки надпланової продукції до фонду Сталінградгідробуду. 157 тонн прокату понад план до фонду будівництва дала вже комсомольсько-молодіжна бригада заводу «Красный Октябрь». Відправив новобудовам 5 підйомних кранів одеський завод ім. Січневого повстання.

Тисячі колгоспів ухвалили постанови про те, що вони візьмуть безпосередню участь у грандіозних будівельних роботах на Волзі, Дніпрі і Аму-Дар'ї. Свої зобов'язання вони підкріплюють практичними діями. Допомогати в розвідувальних роботах на трасі Пів-

денно-Українського каналу випшла в повному складі комсомольська організація села Юр'івки. Комишеваського району, Запорізької області. Колгоспники Ставропольського району, Куйбишевської області, визволивши частину робочої сили, послали на будівництво Куйбишевського гідровузла бригади теслярів і землекопів. Вони власними силами і засобами вже виконали на трасі каналу понад 15 тисяч кубометрів земляних робіт, проклали 20 кілометрів дороги. Колгоспники артілей імені Сталіна та імені Молотова, Кобулетського району, Грузинської РСР, зобов'язалися виростити саджанці цитрусових для районів, які будуть зрошені на півдні України і в Північному Криму.

Успішно завершують сільськогосподарський рік колгоспи і радгоспи України.

Борючись за дострокове виконання замовлень для новобудов, за дострокове виконання планів цього року, трудящі нашої країни прискорюють темпи будівництва комунізму, зміцнюють могутність нашої Радянської Батьківщини.

А. МАТВЄВ.